

દિલ્હી-મુંબઈ ગ્રીન કોરીડોર હાઈવે નિર્માણ કરતી MCC કંપની દ્વારા ગોધરા તાલુકાના ગામોની ગૌચર જમીન માંથી ૧૦ કરોડની માટી ચોરી કરી

ગોધરા ટી.ડી.ઓ.ની તપાસમાં ગૌચર જમીન માંથી માટી ખનનને સમર્થન.



ગોધરા, ભારતમાલા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત બની રહેલા દિલ્હી મુંબઈ ગ્રીન કોરીડોર હાઈવેનું નિર્માણ કરતી MCC કંપની દ્વારા કરોડોની માટી ચોરી કરી હોવાનું તપાસ દરમિયાન બહાર આવ્યું છે. MCC નામની ખાનગી કંપની દ્વારા ગોધરા તાલુકાના વિવિધ ગામોની ગૌચરની જમીનો ખોદી કરોડો રૂપિયાની માટી ચોરી પ્રતિબંધિત ગૌચર જમીનોનું એટલું ખોદકામ કરી નાખ્યું કે ગૌચરની જમીન તળાવમાં ફેરવાઈ ગઈ છે. ખોદકામ એટલું ઉંડું કરવામાં આવ્યું છે કે, હાલમાં આ ગૌચરની જમીન માંથી પાણી આવી જતા તળાવમાં ફેરવાઈ ગઈ છે. ત્યારે કંપની સંચાલકો દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર એ મંજૂરી આપવામાં આવી છે, તેમ જણાવી ગોધરા તાલુકાના ભલાણીયા, નાની કાંટડી, વીંડોલ ગામની ૧૦ હેક્ટર કરતા વધુ ગૌચર જમીનમાંથી માટી ચોરી કરી

નાખી છે. ગોધરા કલેક્ટર કચેરી અને ખાણ પનીજ વિભાગના જવાબદાર અધિકારીઓ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરીને કંપનીને દરેક પ્રકારની છૂટ આપવામાં આવતી હોવાના આક્ષેપ આસપાસના લોકો સહિત પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતના પૂર્ણ સમગ્ર સુધી સુધી સહાય કરવામાં આવી હોવા છતાંપણ કોઈકાર્યવાહી કરવામાં ન આવતા સીએમ ડેસ્ક સુધી રજુઆત કરવામાં આવતા સફાળા જાગેલા તંત્રએ સમગ્ર મમલો સમગ્ર કરી રહ્યા છે. સ્થાનિક લોકો તેમજ હોદ્દેદારો દ્વારા સ્થાનિક તંત્રને અનેક વખત રજુઆત કરવામાં આવી હોવા છતાંપણ કોઈકાર્યવાહી કરવામાં ન આવતા સીએમ ડેસ્ક સુધી રજુઆત કરવામાં આવતા સફાળા જાગેલા તંત્રએ સમગ્ર

મમલાની તપાસ ગોધરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીને સોંપી હતી. ત્યારે આ મામલે ગોધરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા સ્થળ તપાસ કરવામાં આવતા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી કંપની દ્વારા ૧૦ કરોડ ઉપરાંતની માટી ગૌચર જમીનોને ખોદીને ચોરી કરી હોવાનું

MCC કંપનીની માટી ચોરીમાં કલેક્ટર કચેરી અને ખાણ પનીજની સંડોવણી.

ગોધરા તાલુકાના ભલાણીયા, નાની કાંટડી, વિંડોલ ગામોથી ૧૦ હેક્ટર જેટલી ગૌચર જમીન માટીની ચોરી કરવાનું તપાસમાં સામે આવ્યું. ગૌચર જમીન માંથી માટી ખોદકામ માટે ગ્રીન કોરીડોરનું નિર્માણ કરતી MCC કંપનીને જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી, ખાણ પનીજ વિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર આચરીને આ ખાનગી કંપનીને છૂટ આપવામાં આવી.

સ્પષ્ટ સામે આવ્યું છે. ત્યારે સરકારના સૌથી મોટા દિલ્હી મુંબઈ કોરીડોર રોડ બનાવવાની ઉતાવળમાં દરેક જિલ્લાનું પહીવટી તંત્ર ગેરકાયદેસર માટી ખનનને રોકવા લાચાર બની ગયેલ છે. ત્યારે વાડ જ ચીલકાં ગળે એવો ઘાટ થવા પામ્યો છે. ત્યારે સમગ્ર મામલે મમલો એ થાય છે કે, આ કંપનીના સંચાલકો દ્વારા કલેક્ટર દ્વારા પરમિશન આપવામાં આવી છે. તેમ જણાવે છે તે બાબતની રજુઆત બાદ પણ જિલ્લા કલેક્ટર આખી બાબતથી કેવી રીતે અજાણ રહ્યા ? હાઈવે પરથી ખનનનું વહન કરતા વાહનનોને ઝડપી પાડવામાં આવે છે. ત્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી આટલી મોટી માત્રામાં માટીનું ખોદકામ અને વહન કરવામાં આવ્યું ત્યારે આ મામલે ખાણ પનીજ વિભાગ કેવી રીતે અજાણ રહ્યું ? જે પ્રકારે ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો કરવામાં આવી રહ્યા છે, તે મુજબ જો ખરેખર ભ્રષ્ટાચાર આચરવામાં આવ્યો હોય તો તેમાં સંડોવાયેલ અધિકારી કર્મચારીઓ સામે કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવે કે કેમ ? હવે જ્યારે આ ખાનગી કંપની દ્વારા ગ્રામ્ય વિસ્તારની ગૌચર જમીનોને નેસ્ત નાબૂદ કરવામાં આવી છે. ત્યારે આ કંપની સામે કોઈકાર્યવાહી થશે ખરી ? ગ્રામ્ય

ગોધરા ટી.ડી.ઓ.ની તપાસમાં ૧૦ કરોડ ઉપરાંતની માટી ચોરી થયાનું સામે આવ્યું...

જીલ્લા પંચાયતના પૂર્ણ ઉપપ્રમુખ અને સ્થાનિક ગ્રામજનો દ્વારા સીએમ સુધી રજુઆત કરતા તંત્ર દ્વારા ગ્રીન કોરીડોર અંતર્ગત હાઈવેની કામગીરી કરતી MCC કંપની દ્વારા ગૌચર જમીન માંથી માટી ખનનની તપાસ ગોધરા ટી.ડી.ઓ.ને સોંપાઈ હતી. તપાસ દરમિયાન ગોધરા તાલુકાના ગામો માંથી ૧૦ કરોડ ઉપરાંતની માટી ચોરી કરાઈ હોવાનું સામે આવ્યું.

MCC કંપની દ્વારા ગૌચરની જમીનો માંથી માટી ખોદી નાખતા આવી જગ્યાએ તળાવમાં ફેરવાઈ....

દિલ્હી-મુંબઈ ગ્રીન કોરીડોર હાઈવે રોડનું નિર્માણ MCC નામની કંપનીને સોંપવામાં આવ્યું છે. MCC કંપની દ્વારા ગોધરા તાલુકાના વિવિધ ગામોની ગૌચર જમીનો ખોદીને કરોડો રૂપિયાની માટી ખનન કરવામાં આવ્યું છે. હાઈવે રોડ નિર્માણ કરતી ખાનગી કંપની દ્વારા ગૌચર જમીનોમાં એટલું ખોદકામ કરવામાં આવ્યું છે કે, ગૌચર જમીનો માંથી પાણી કુટતા તળાવમાં ફેરવાઈ ગયા છે.

વિસ્તારમાં ગૌચરની જમીન ખોદી નાખવામાં આવી છે. તે જમીનોને ફરીથી ગૌચરણ માટે ઉપયોગી બને તેવી બનાવવામાં આવશે ખરી કે હવે આ જમીન બંજર બની જશે ?

જુની પેન્શન યોજના લાગુ કરવા ૬મે ના રોજ ગાંધીનગર વિરોધ પ્રદર્શનમાં પંચમહાલના પ્રાથ. અને માધ્યમિકના ૩૫૦૦ ઉપરાંત શિક્ષકો જોડાયા

ગોધરા, પંચમહાલ રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરાવવા ૬મે ના રોજ ગાંધીનગર ખાતે કેસરી પટ્ટી ધારણ કરનાર છે. જિલ્લા માંથી પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળાઓના ૩૫૦૦ કરતા વધુ શિક્ષકો ધરણા માં જોડાશે અને સરકાર સામે તેમનો વિરોધ પ્રદર્શન કરશે તો નવાઈ નહીં.

પંચમહાલ જિલ્લા સંયુક્ત મોરવા ના સંયોજક અને રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘના અધ્યક્ષ અનિરૂઢસિંહ સોલંકી એ જણાવેલ કે, આગામી ૬મી મેના રોજ પ્રાથમિક, માધ્યમિક તેમજ આચાર્ય સંવર્ગના શિક્ષકો ખૂબ મોટી સંખ્યામાં સત્યાગ્રહ છાવણી ગાંધીનગર ખાતે જનાર છે. આ કાર્યક્રમમાં ૩૫૦૦ કરતા વધુ શિક્ષકો ધરણામાં જોડાશે અને પડતર માંગણીઓને લઈને સૂત્રોચાર કરનાર છે.

સમગ્ર ગુજરાત માંથી ૫૦,૦૦૦ થી વધારે શિક્ષકો આ ધરણામાં જોડાશે અને પોતાની માંગણીને લઈને સરકાર સામે ઉગ્ર આંદોલન કરી કરશે તો નવાઈ નહીં. આ કાર્યક્રમમાં આવનાર દરેકના માથા પર કેસરી પટ્ટી અને હાથમાં પ્લે કાર્ડ લઈને જૂની પેન્શન યોજના લાગુ કરો ના નારા સાથે ગાંધીનગર સત્યાગ્રહ છાવણીમાં ધરણા કરશે હવે જોવાનું એ રહ્યું કે, ૬ તારીખના રોજ જૂની પેન્શન યોજનાને લઈને શિક્ષક સંઘ સરકાર સામે ધરણા કરશે ખરા? કે પછી શિક્ષકો પોતાની પડતર માંગણીઓને લઈને સરકાર સામે વિરોધ કરે તે પહેલા સરકાર કોઈ પચલો રસ્તો કાઢી નિકાલ કરશે કે નહીં તેના પર સૌની મીટ મંડાઈ છે. એકબાદ એક સંગઠન દ્વારા પોતાની પડતર માંગણીઓને લઈને સરકાર સામે વિરોધ કરતા હોય ત્યારે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આ બાબતની ખૂબ જ ગંભીરતાથી લેવામાં આવે અને શિક્ષકોની જૂની પેન્શન યોજના સહિતની જે પડતર માંગણી છે. તે સ્વીકારીને વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા એક ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવે તેવી આશા હાલ શિક્ષકો રાખી રહ્યા છે.

ધી ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમિતિ, ગોધરા ચેરમેનનાં હસ્તે સુખિયાપુરી પ્રાથમિક શાળાનો સ્થાપનાદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાની સુખિયાપુરી પ્રાથમિક શાળાની સ્થાપના તા.જ.પ.૧૯૪૯ નાં રોજ કરવામાં આવી હતી અને આજે શાળાએ ૭૪ વર્ષમાં પ્રવેશ કર્યો છે. ત્યારે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી એ દરેક શાળાઓ પોતાનો જન્મદિવસ ઉજવે તે માટે અનુરોધ કર્યો હતો. ત્યારે અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીનાં ભાગરૂપે સુખિયાપુરી પ્રાથમિક શાળાએ પણ પોતાના સ્થાપના દિવસ ઉજવણીનો કાર્યક્રમ આજરોજ શાળા પરિસરમાં રાખ્યો હતો. જેમાં ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર

સમિતિ, ગોધરાના ચેરમેન રાજેન્દ્રસિંહ વી. ચૌહાણનાં વરદહસ્તે શાળાના સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી. બજાર સમિતિ ગોધરાના ચેરમેન દ્વારા શાળાના આચાર્ય, શિક્ષકો, કર્મચારીઓ સહિત વિદ્યાર્થીઓના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય અને પ્રગતિ માટે શુભકામના પાઠવી હતી અને શાળાના વિકાસ માટે સરકારમાં વિવિધ



અંતર્ગત યોજનાકીય સહાય મળે તે માટે પોતે પણ વિભાગમાં ભલામણ કરશે તેમ જણાવ્યું હતું. શાળાના બાળકો દ્વારા વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને પ્રવચનો રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. આ શુભ પ્રસંગે ગ્રામપંચાયત સરપંચ નયનસિંહ ચોહાણ, કેપ્યુટી સરપંચ, પ્રવીણભાઈ એડવોકેટ, પે સેનેટરનાં આચાર્ય, સી.આર.સી. કો ઓરડીનેટર, ગ્રામ પંચાયતના સભ્યો, તલાટી કમ મંત્રી અને શિક્ષણ વિભાગના કર્મચારીગણ અને વડીલો, ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરાના બામરોલી રોડ ઉપર થી પસાર થતાં વેપારીની રોકડ ભરેલ થેલીની બાઈક ઉપર આવેલ ઈસમોએ ચીલ ઝડપ કરી ફરાર

ગોધરા, ગોધરાના બામરોલી રોડ ઉપર આવેલ હનુમાનજી મંદિર પાસેથી એકટીવા લઈ પસાર થતાં વેપારીને બાઈક ઉપર આવેલ બે અજાણ્યા ઈસમો વેપારી પાસેથી રોકડ ભરેલી થેલી અને મોબાઈલની ચીલ ઝડપ કરી નાશી છુટતાં આ

વકરના તેમજ વેપારીઓ ઉઘારી પેટે ચુકવવાના રૂપિયા મળી ૨,૫૨,૫૦૦/- રૂપિયા તેમજ મોબાઈલ ફોન થેલીમાં મુકીને એકટીવા ઉપર ઘરે જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે બામરોલી રોડ હનુમાનજી મંદિર પાસે મોટર સાચકલ ઉપર આવેલ ઈસમોએ વેપારીના હાથ માંથી રોકડા

ઘોંબાના પાધોરા ગામે શાકભાજી સાથે ખેતરમાં વાવેલ લીલા ગાંજા ૭ કિલો સાથે આરોપીને પોલીસે ઝડપ્યો



ઘોંબા, ઘોંબા તાલુકાના પાધોરા ગામનો ઈસમ પોતાના ઘરની બાજુમાં આવેલા ખેતરમાં મરચી અને રીંગણાના છોડની સાથે શાકભાજીના છોડ સાથે લીલા ગાંજાનું વાવેતર કરેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે રાજગઢ પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ખેતર માંથી લીલા ગાંજાના છોડ વજન ૭ કિલો ગ્રામ કિંમત ૭૫,૯૫૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે મોહનભાઈ નાયકને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે રાજગઢ પોલીસ મથકે એન.ડી.પી.એસ. એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શહેરા ખજુરી બસ સ્ટેન્ડ પાસે ડી.જે.ના ટેમ્પોની ટકકરે સુરેલી બાઈક ચાલકનું મોત

શહેરા, શહેરા-વાઘજીપુર રોડ ઉપર આવેલ ખજુરી બસ સ્ટેન્ડ પાસે ડી.જે. ભરેલ ટેમ્પોની ટકકરે સુરેલી ગામના બાઈક ચાલક ચુવાનનું મોત નિપજ્યુ છે. જ્યારે બાઈક ઉપર સવાર ૮ વર્ષીય બાળકને ઈજાઓ પહોંચતા નજીકની હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. શહેરા તાલુકાના જૂની સુરેલી ગામના નાયક ફળિયામાં રહેતા ૨૫ વર્ષીય રાજેશ પર્યતભાઈ નાયક તેના કાકાના છોકરા ટીનાભાઈ ચડાભાઈના ૮ વર્ષીય પુત્ર કિશનને સાથે લઈને પોતાની બાઈક નંબર જીજી ૦૬ સીકચુ ૧૭૨૬ પર નવી સુરેલી મુકામે ને તેમાંથી પરત ઘરે જવા નીકળ્યા હતા. તે સમય દરમિયાન મોકી સાંજના સમયે શહેરા-વાઘજીપુર રોડ ઉપર આવેલ ખજુરી બસ સ્ટેન્ડ પાસે પુરઝડપે અને ગડલત ભરી રીતે હંકારી લઈને જતા ડી.જે. ભરેલ એક ટેમ્પો નંબર જીજી ૧૮ ટી ૧૫૦૮ ના ચાલકે રાજેશની બાઈકને ટકકર મારતા અકસ્માત સર્જ્યો હતો. જેને લઈને બાઈક ઉપર સવાર રાજેશ નાયક અને કિશન ટીનાભાઈ નાયક બંને રોડ ઉપર પડકાયા હતા. જેમાં ૨૫ વર્ષીય રાજેશ નાયકનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે તેની સાથેના કિશન નાયક નામના બાળકને માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી અકસ્માત સ્થળે એકઠા થયેલ લોકો દ્વારા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને જાણ કરાતા ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચતા ઈજાગ્રસ્ત કિશનને શહેરા રેફરલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડાયો હતો. આ અકસ્માતની જાણ શહેરા પોલીસને થતાં પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી મૃતક રાજેશના મૃતદેહના પોસ્ટમોર્ટમ માટે શહેરા ખાતે પી.એમ. રૂમમાં મોકલી આપાયો હતો. જ્યારે અકસ્માત કરનાર ડી.જે. ભરેલ ટેમ્પોને શહેરા પોલીસ મથકે લાવવામાં આવ્યો હતો. આ સમય મામલે શહેરા પોલીસ મથકે મૃતક રાજેશની બાઈકને અડફેટે લેનાર ટેમ્પો ચાલક વિરૂઢ ફરિયાદ નોંધાય

પંચમહાલ જિલ્લાના બે ચુપકોને ચુટ્યુબ દ્વારા સિલ્વર પ્લે બટન એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો

મોરવા(હ), પંચમહાલ જિલ્લાના મોરવા હક્ક તાલુકાના સંતરોડ અને નાટાપુર જેવા નાના ગામમાં રહેતા બે ચુપકો પટેલ ઉમેશકુમાર આરતસિંહ અને બારીઆ દીપકકુમાર રાજેશભાઈ એ નાની ઉંમરમાં ચુટ્યુબ જેવા મોટા પ્લેટફોર્મમાં બંને મિત્રોના કોમેડી વિડીયો

આ સિદ્ધિમાં મહત્વનો ફાળો મિત્રો, ફેમિલીનો હતો. આજ રોજ તે બન્ને મિત્રોને ચુટ્યુબ તરફથી એક સિલ્વર પ્લે બટન નામનો એવોર્ડ પણ મળ્યો છે. જે ભારત દેશી સિવાય બીજા કોઈ દેશમાંથી આવ્યો છે અને આ એવોર્ડ પર પોતાના ગામનું નામ લખાવનાર આ બન્ને મિત્રો આજે અત્યંત ખુશ છે.

